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Erdély első startup stúdiója nyílt meg Sepsiszentgyörgyön.  

Sepsiszentgyörgyön megnyílt Erdély első venture stúdiója, a Start Venture Stúdió, amely szakmai és 

pénzügyi támogatást nyújt induló startupoknak a kezdetektől a nemzetközi piacra lépésig. A stúdió 

partnere a StartUp HUB. A venture stúdióban már működik a DreamJobs Romania, a Stayhere.ro, az 

Impact Consulting és a Code Studio.  

https://maszol.ro/gazdasag/Uj-gazdasagi-kozpont-Sepsiszentgyorgyon-nyilt-meg-Erdely-elso-

venturestudioja  

 

Parajdi petíció: a Drakula-park építését kérik a településre.  

Parajdi vállalkozók és lakosok 180 aláírással ellátott petícióban kérték Lénárd András vállalkozót, 

hogy fontolja meg a Csíkszeredában tervezett Drakula-park áthelyezését Parajdra. A 

kezdeményezők szerint a vidámpark jelentős gazdasági és turisztikai lehetőségeket biztosítana a 

térségnek, új munkahelyeket teremtene, és fellendítené a helyi gazdaságot. A petíciót Lénárd 

Andrásnak is elküldték, aki válaszában egy latin idézettel reagált: „A szükséges dolgokban egység, a 

kétségesekben szabadság, mindenben szeretet.”  

https://szekelyhon.ro/aktualis/udvarhelyszek/peticioban-kerik-a-helyiek-a-drakula-park-

letesitesenekmegfontolasat-parajdra  

 

Új Wizz Air-járat Braasóból: októbertől indulnak a memmingeni járatok  

A Wizz Air 2025. október 26-tól új, heti két alkalommal közlekedő járatot indít Brassóból a 

németországi Memmingenbe. Az új járatot a brassói lakosok kérték online felületen. Idén ősztől a 

légitársaság hat célállomást kínál majd Brassóból: London-Luton, Dortmund, Budapest, Nápoly, 

Nürnberg és Memmingen. A Budapest felé szóló jegyek már most 80%-ban elkeltek október 

közepéig, így a Wizz Air nyereségesen működik Brassóból.  

https://www.bizbrasov.ro/2025/06/05/face-wizz-air-baza-la-aeroportul/  

 

Erdélyi turisztikai szolgáltatókat díjaztak Budapesten.   

Az magyarországi Utazó magazin 2025-ben is meghirdette hagyományos közönségszavazását, ahol 

a tavalyi esztendő legjobb magyarországi és határon túli turisztikai szolgáltatóira lehetett voksolni.   

A 2024-es teljesítményük alapján az év erdélyi magyar szálláshelye a Gyilkostó Hotel és Étterem 

(Gyilkostó). A legjobb magyar étterem Erdélyben a voksok alapján a Szentgyörgy Pince 

(Sepsiszentgyörgy). Az év erdélyi magyar séfje Garaczi Zoltán (Szováta), 2024 határon túli turisztikai 

létesítménye a Mini Erdély Park (Szejkefürdő), vallási turisztikai szolgáltatója a Misszió Tours Utazási 

Iroda, vallási turisztikai szálláshelye pedig a Jakab Antal ház (Csíksomlyó) lett.  

https://maszol.ro/gazdasag/Erdelyi-turisztikai-szolgaltatokat-dijaztak  

 

Forrás: Magyarország Főkonzulátusa, Csíkszereda 
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